

# 中国查处违法违规强拆问题 1480 个

## 责任追究 509 人

记者 17 日从中央纪委监察部获悉,截至目前全国查处违法违规强制征地拆迁问题 1480 个,责任追究 509 人。

十七大以来,中国各地区各部门重点围绕解决征地拆迁、住房保障、土地管理、食品药品安全、环境保护等损害群众利益的突出问题开展问责。

2011 年,监察部对吉林长春、湖北枣阳等地 11 起强拆致人伤亡案件进行调查,给予 57 人党纪政纪处分和问责处理,移交司法机关处理 31 人,并将其中 6 起案件以中办、国办名义在全国通报。

在环保领域,2007 年至 2011 年,监

察部、环境保护部挂牌督办了 32 起环境违法违规案件,给予党纪政纪处分 130 人;各地立案查处环境违法问题 6.2 万件,取缔关闭违法排污企业 4854 家,对 632 名责任人员进行了责任追究。

在国土资源管理领域,深入开展查处土地违法违规案件专项行动,给予党纪政纪处分 3733 人,移送司法机关处理 2393 人。

十七大以来,中共进一步加强巡视工作。中央巡视机构完成了对 31 个省(区、市)和新疆生产建设兵团、33 家国有重要骨干企业和中管金融企业、2 所中管高校的巡视任务,并对 14 个省(区、市)

和 1 家中管金融企业进行了巡视回访;各省(区、市)巡视机构共完成了对 333 个市(地、州、盟)、2049 个县(市、区、旗)及 614 个省直部门和 310 家省属国有企业、高校的巡视任务,并对 215 个市(地、州、盟)开展了第二轮巡视。

据统计,十七大以来,中央巡视机构共向中央呈报巡视情况报告 80 份、专题报告 6 份,向中央及有关部门提出意见建议 225 条,向被巡视地区和单位提出意见建议 470 条,向纪检监察机关移交反映领导干部涉嫌违纪违法问题线索 318 件。 (据新华网)

## 83 岁南京“总统府”大门楼开始动“手术”



10 月 17 日,游客在搭建了脚手架的南京总统府大门楼前参观。始建于 1929 年的南京“总统府”大门楼是个标志性建筑,前段时间有专家检查时发现,由于 20 世纪的排水系统失效,雨水会顺着裂缝进入墙体内部,威胁门楼,为此南京总统府大门楼开始维修,迎来首次“大手术”。

南京总统府位于南京长江路上,现已成为中国近代史遗址博物馆,1840 年鸦片战争至 1949 年人民解放军占领南京的 100 多年里,这里多次成为中国政治军事的中枢、事件的策源地,发生过一系列重大事件。中新社发 洪波 摄

## “8·30”深航“诈”弹案在湖北开庭

### 犯罪嫌疑人熊毅涉嫌编造恐怖信息罪被起诉



10 月 17 日,熊毅被法警带到庭审现场。  
新华社记者 肖艺九 摄

影响恶劣的“8·30”深航“诈”弹案 17 日在湖北襄阳市高新区法院公开开庭审理,犯罪嫌疑人熊毅涉嫌编造恐怖信息罪被起诉。

2012 年 8 月 30 日,被告人熊毅得知

其债主熊某某即将乘飞机到东莞向其索债。为阻止或迟滞熊某某到东莞,被告人熊毅利用某通信技术有限公司的“任意显”功能,虚拟襄阳市电话号码,拨打广东省深圳机场的客服投诉电话,称刚刚起飞的襄阳至深圳 ZH9706 次航班上有爆炸物,并将于起飞后 45 分钟爆炸。

随后深圳航空股份有限公司立即启动公司一级应急响应程序,协调管制部门指挥飞机备降。武汉天河机场立即启动二级应急响应程序。ZH9706 次航班飞行 53 分钟后备降武汉天河机场。

据公诉方提供的证据显示,此次事件中仅深航公司遭受的直接经济损失达 205771 元。

公诉机关认为,被告人熊毅的行为造成严重后果,已触犯《中华人民共和国刑法》第 291 条之一的规定,应以编造恐怖信息罪追究其刑事责任。

经过 1 个多小时的法庭调查和控辩双方的法庭辩论,襄阳市高新区法院宣布休庭,将择日宣判。

控辩双方的焦点是量刑标准。公诉方认为,熊毅的行为造成严重后果,应以编造恐怖信息罪追究其刑事责任,判 5 年以上有期徒刑。辩方认为,在没有相关司法解释对严重性进行明确规定前,本案的严重后果是没有法律依据的,对熊毅的量刑应该在 5 年以下。

在法庭作最后陈述时,被告人熊毅说:“我没有料到会造成如此巨大的后果,我非常后悔,对受到影响单位和乘客表示歉意,向社会说声对不起,希望法官能轻判,给我一个早日承担社会和家庭责任的机会。” (据新华网)

## 地方时政

### 福建

#### 发布农村居民重大疾病医疗方案

昨日,福建省卫生厅发布《福建省提高农村居民重大疾病医疗保障水平实施方案(试行)》(以下简称《方案》),对大病确诊程序以及补偿比例进行详细规定。

《方案》自下个月开始执行,11 月 1 日前(不含 11 月 1 日)入院的重大疾病患者按照参合地 2012 年新农合统筹补偿方案执行。

据悉,《方案》在 2011 年全面推行提高农村儿童白血病和先天性心脏病保障水平的基础上,决定将终末期肾病、妇女乳腺癌和宫颈癌、重症精神疾病、耐药肺结核、艾滋病机会性感染等 6 类疾病也纳入参合农村居民重大疾病保障范围。

(据《东南快报》)

### 北京

#### 修订《城乡规划用地分类标准》

除了耳熟能详的农业用地、经营性地名等名词以外,本市还将新增保护区用地、安全设施用地、生态保护绿地等 3 类用地,并且将社会福利用地细化为养老、儿童福利、残疾人用地等多种类型。昨日从北京市规划委获悉,该市已于日前开展了《城乡规划用地分类标准》修改制订工作。目前该标准已完成征求意见稿,将于近期向社会公开征求意见。

(据《北京日报》)



#### 货车失控 撞入工厂值班室

10 月 17 日上午 9 时 25 分,广西梧州市广东路一辆失控大货车为避免冲入繁华路段,撞向了一侧的绿化带,并最终撞进了一间工厂的值班室才停止。所幸值班室人员及时逃离才免遭一劫。

中新社发 李研铭 摄



#### 最小鸡蛋 重量仅为 2.6 克

2012 年 10 月 15 日,重庆沙坪坝区歌乐山正街,一颗特殊的鸡蛋引起路人热议。记者走访发现,这个蛋长度两厘米,重 2.6 克,比吉尼斯世界纪录目前记载的最小鸡蛋还要小、还要轻。图为超小型袖珍鸡蛋(右)和普通鸡蛋(左)及袖珍鸡蛋(中)对比。

史宗伟 摄



#### 男子轻生 纵身跳下时获救

10 月 16 日晚,一名男子从重庆市南岸区南坪街道办事处 5 楼跳楼轻生,在男子纵身跳下那一刻,消防官兵紧紧抓住其胳膊,最终将其救回房间内。图为救援现场。中新社发 邓剑 摄